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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim
zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok
se u nekim tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-
orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,
onda kada je to zaista taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-
xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne
boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili
nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-
nik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je
koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, �epne raqunare, leǌire, xestare,
uglomere, ...)

Pretpostavimo da se na svakoj od prikazanih karata1.

E M 4 7

sa jedne strane nalazi slovo, a sa druge broj. Vax sagovornik tvrdi da
va�i slede�e pravilo: ”Ako se na jednoj strani nalazi samoglasnik, onda je
na drugoj strani paran broj”. Koje bi karte trebalo da okrenete da biste
proverili da li je on u pravu?
A) E B) E i 4 V) E i 7 G) 4 i 7 D) E i M

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako su x i y prirodni brojevi i 1 +x + y +xy = 15, kolika je vrednost izraza2.
x + y?
A) 3 B) 5 V) 6 G) 8 D) 9

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Data su preslikavaǌa f, g : N → N,3.

f(n) =

{
n + 1, ako je n paran
n − 1, ako je n neparan

i g(n) =

{
2n, ako je n paran
3n, ako je n neparan

Tada je (f ◦ g)(2011) jednako:
A) 2011 B) 6032 V) 4020 G) 4022 D) 6034

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Ako je b ≥ 2 i 2x + 3b = 4, koje od slede�ih tvr�eǌa je taqno?4.
A) x ≥ 1 B) x ≥ −1 V) x ≤ 1 G) x ≤ −1 D) x ≥ 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Jedna fabrika obu�e sklopila je ugovor sa trgovaqkom firmom da isporuquje5.
po 180 pari cipela dnevno. Fabrika je dnevno isporuqivala po 15 pari
cipela vixe od dogovorene koliqine pa je jedan dan pre isteka roka proizvela
120 pari cipela vixe od dogovorene koliqine. Koliko pari obu�e je ugov-
oreno za isporuku?
A) 3780 B) 3600 V) 3960 G) 3420 D) 4140

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Trenutno ne raspola�ete gotovinom, ali imate zlatan lanac koji je za Vas6.
od neproceǌive vrednosti, a koji se sastoji od 22 alke koje nisu povezane
u krug. Boravite u hotelu qiji vlasnik tra�i da mu za pokri�e troxkova
svakog dana pla�ate jednom zlatnom alkom (ni vixe ni maǌe). Vi �ete posle
22 dana dobiti gotovinu kojom �ete mo�i da platite kompletan boravak, a
vlasnik je obe�ao da �e Vam tada vratiti lanac. Ne �elite da rastavite sve
alke, jer posle popravke lanac ne�e biti ”onaj stari”. Na koliko najmaǌe
mesta morate da raskinete lanac da biste svakog dana mogli da pla�ate svoj
boravak u hotelu?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 21

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Jednaqina7.

a

x − a
− 1

x + a
+

4a2 − 4a + 2

a2 − x2
= 0 (x je nepoznata, a a realni parametar)

ima jedinstveno rexeǌe ako i samo ako:
A) a �= 1 B) a �= 1

2
V) a �= 1 ∧ a �= 1

2
G) a = 1 D) a = 1

2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Taqka O je centar kruga na slici. Ako je �BCO = ϕ, tada je �BAC jednak:8.

�O

A

B

C

ϕ

A) 90◦ − 2ϕ B) 180◦ − 4ϕ V) 180◦ − 6ϕ G) 90◦ − 3ϕ D) 90◦ − ϕ

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim
zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok
se u nekim tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-
orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,
onda kada je to zaista taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-
xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne
boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili
nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-
nik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je
koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, �epne raqunare, leǌire, xestare,
uglomere,...)

Ako je (x − 1)2 = 169, tada je mogu�e da x − 6 bude jednako:1.
A) 15 B) 14 V) −18 G) −17 D) −19

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako znamo da neki P je M i da svaki M je S, onda svakako mo�emo zakǉuqiti:2.
A) Neki S nije P B) Svaki S je P V) Nijedan S nije P

G) Neki S je P D) Svaki S nije P

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Za kvadratnu funkciju y = ax2 + bx + c qiji se grafik nalazi na slici va�i:3.

x

y

A) b > 0∧c > 0 B) b < 0∧c > 0 V) b > 0∧c < 0 G) b < 0∧c > 0 D) a > 0∧b > 0∧c > 0

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj realnih rexeǌa jednaqine (x + 1)3 + (x + 2)3 = 35 je:4.
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Za svaki x > 1, izraz5.

(
1√

x +
√

x + 1
+

1√
x +

√
x − 1

)
:

(√
x + 1

x − 1
− 1

)

ima vrednost:
A)

√
x2 − 1 B) x − 1 V)

√
x − 1 G) x2 − 1 D) 2

√
x(x + 1)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Jednaqina6.

a

x − a
− 1

x + a
+

4a2 − 4a + 2

a2 − x2
= 0 ( x je nepoznata, a a realni parametar)

ima jedinstveno rexeǌe ako i samo ako:
A) a �= 1 B) a �= 1

2
V) a �= 1 ∧ a �= 1

2
G) a = 1 D) a = 1

2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih realnih rexeǌa nejednaqine: logx+1 x ≥ logx2+1 x2 je:7.
A) (0, +∞) B) (0, 1] V) ∅ G) (1, +∞) D) (0, 10]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj realnih rexeǌa jednaqine 2
√−x2+2x+3 = 4x−2 je:8.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim
zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok
se u nekim tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-
orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,
onda kada je to zaista taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-
xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne
boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili
nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uq-
esnik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadatakazabraǌeno je
koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, �epne raqunare, leǌire, xestare,
uglomere,...)

Zapremina tela qija je mre�a prikazana na slici sastavǉena od tri kvadrata1.
stranice 2cm (oznaqena sa A), 3 jednakokraka pravougla trougla (oznaqena
sa B) i jednog jednakostraniqnog trougla (oznaqen sa C) iznosi:

C

B B

B

A A

A

A) 22
3
cm3 B) 7cm3 V) 19

3
cm3 G) 8cm3 D) 20

3
cm3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Rastojaǌe izme�u paralelnih pravih p : 4x + 3y − 7 = 0 i q : 4x + 3y − 27 = 02.
iznosi:
A) 2 B)

√
2 V) 3 G)

√
3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Zbir svih trocifrenih brojeva deǉivih sa 11 iznosi:3.
A) 44539 B) 44550 V) 44561 G) 44649 D) 44660

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Najmaǌe pozitivno rexeǌe jednaqine: 3 tg2 x − 8 cos2 x = −1 pripada inter-4.
valu:
A)
(
0, π

8

]
B)
(

π
8
, π

6

]
V)

(
π
6
, π

4

]
G)
(

π
4
, π

3

]
D)
(

π
3
, π

2

]
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako znamo da neki P je M i da svaki M je S, onda svakako mo�emo zakǉuqiti:5.
A) Neki S nije P B) Svaki S je P V) Nijedan S nije P

G) Neki S je P D) Svaki S nije P

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako sistem jednaqina ax+y +z = 0, x+3y +z = 0, x+6y +z = 0 ima beskonaqno6.
mnogo rexeǌa tada vrednost parametra a pripada intervalu:
A) (−∞,−2) B) (−2, 0] V) (0, 2] G) (2, 4] D) (4, +∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj realnih rexeǌa jednaqine 2
√−x2+2x+3 = 4x−2 je:7.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih realnih rexeǌa nejednaqine: logx+1 x ≥ logx2+1 x2 je:8.
A) (0, +∞) B) (0, 1] V) ∅ G) (1, +∞) D) (0, 10]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim
zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok
se u nekim tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-
orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,
onda kada je to zaista taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-
xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne
boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili
nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-
nik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je
koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, �epne raqunare, leǌire, xestare,
uglomere,...)

Pretpostavimo da su na savrxenom tr�ixtu neke dr�ave funkcije tra�ǌe1.
i ponude za proizvodom X, respektivno, qd(p) = 100 − 2p i qs(p) = 3p − 50,
gde je p cena. Ako je vlada te dr�ave odluqila da uvede subvenciju od 5
novqanih jedinica po jedinici proizvoda za sve proizvo�aqe, tada �e se
nova ravnote�a na tom tr�ixtu ostvariti ako cena po jedinici proizvoda
iznosi:
A) 35 B) 25 V) 26 G) 27 D) 30

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Graniqna vrednost lim
n→+∞

1 + 3 + . . . + 3n

1 + 5 + . . . + 5n
je:2.

A) 5
3

B) +∞ V) 0 G) 3
5

D) 1
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Data je funkcija y : (0, 2) → R, y =
√

2x − x2. Vrednost izraza y3y′′ + 1 na3.
intervalima na kojima je definisan iznosi:
A) 0 B)

√
2x − x2 V) 1 G) 2 − 2x D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Najmaǌe pozitivno rexeǌe jednaqine: 3 tg2 x − 8 cos2 x = −1 pripada inter-4.
valu:
A)
(
0, π

8

]
B)
(

π
8
, π

6

]
V)

(
π
6
, π

4

]
G)
(

π
4
, π

3

]
D)
(

π
3
, π

2

]
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Kapitalni izdatak u projekat ”Marija” iznosi 200000 dinara. Od projekta,5.
koji traje 2 godine se oqekuju slede�i godixǌi neto dobici na krajevima
vremenskih perioda: 1. godina 168000 dinara, 2. godina 125440 dinara.
Pretpostavimo da proseqna cena kapitala iznosi 12%. Ako je stopa prinosa
relativan odnos dobitka i ulo�enog kapitala u ovaj projekat u procentima,
onda je stopa prinosa za projekat ”Marija”:
A) 25% B) 20% V) 12% G) 6% D) 24%
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Trenutno ne raspola�ete gotovinom, ali imate zlatan lanac koji je za Vas6.
od neproceǌive vrednosti, a koji se sastoji od 22 alke koje nisu povezane
u krug. Boravite u hotelu qiji vlasnik tra�i da mu za pokri�e troxkova
svakog dana pla�ate jednom zlatnom alkom (ni vixe ni maǌe). Vi �ete posle
22 dana dobiti gotovinu kojom �ete mo�i da platite kompletan boravak, a
vlasnik je obe�ao da �e Vam tada vratiti lanac. Ne �elite da rastavite sve
alke, jer posle popravke lanac ne�e biti ”onaj stari”. Na koliko najmaǌe
mesta morate da raskinete lanac da biste svakog dana mogli da pla�ate svoj
boravak u hotelu?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 21

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Za kvadratnu funkciju y = ax2 + bx + c qiji se grafik nalazi na slici va�i:7.

x

y

A) b > 0∧c > 0 B) b < 0∧c > 0 V) b > 0∧c < 0 G) b < 0∧c > 0 D) a > 0∧b > 0∧c > 0

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj realnih rexeǌa jednaqine 2
√−x2+2x+3 = 4x−2 je:8.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam


